



*...Έτσι αξίζει το ταξίδι!*

Δροσίνη 9, 145 62 Κηφισιά , τηλ.: (+30) 210 3747000  
E-mail: [info@heronia.com](mailto:info@heronia.com) Website: [www.heronia.com](http://www.heronia.com)

## ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΚΑΝΑΔΑ

**Βανκούβερ, Καπιλάνο, νησί Βικτώρια, Βραχώδη Όρη,  
Μπανφ, Παγετώνας Αθαμπάσκα, Τορόντο,  
Καταρράκτες Νιαγάρα, Ο Νιαγάρας στη Λίμνη**

**12 ΗΜΕΡΕΣ / 10 ΝΥΧΤΕΣ**

**20/7 | 10/8 | 31/8**



# ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

Εντυπωσιακά τοπία, φυσικά θαύματα και εκπληκτική αρχιτεκτονική, σε ένα ταξίδι ζωής. Ανακαλύψτε τις απολαύσεις του Καναδά, περιηγηθείτε στα Βραχώδη Όρη και θαυμάστε γαλαζοπράσινους παγετώνες, εντυπωσιαστείτε στα εθνικά πάρκα, τροπικά δάση & γραφικά ψαροχώρια και παρακολουθήστε από κοντά την αφθονία της άγριας ζωής των γκρίζι αρκούδων, φαλαινών και φαλακρών αετών.

Ένας απόλυτος συνδυασμός από σύγχρονες πόλεις με ευρωπαϊκές επιρροές, ιστορικά κτήρια να πλαισιώνουν λιθόστρωτα δρομάκια και μοναδικές διαδρομές να σας χαρίζουν ανεπανάληπτα τοπία που θα μπορούσατε να δείτε μόνο σε καλογορισμένα ντοκιμαντέρ.

## ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

- Απ' ευθείας πτήσεις από Αθήνα για Καναδά με την Transat
- Για συντόμευση χρόνου, ακολουθούμε **εσωτερικές αεροπορικές διαδρομές**, αντί των άσκοπων πολύωρων μεταφορών με πούλμαν και υποχρεωτικών διανυκτερεύσεων κατά τη διαδρομή
- Εντυπωσιαστείτε από τα **Βραχώδη Όρη του Καναδά**
- Περπατήστε πάνω στον **παγετώνα Αθαμπάσκα** & στη **γυάλινη γέφυρα των ουρανών**
- Εξερευνήστε το μοναδικό τοπίο των **πάρκων και λιμνών** γύρω από το **Μπάνφ**
- Απολαύστε τη **διαμονή σας στο ρομαντικό τοπίο του Μπανφ** στο μέσο του ομώνυμου εθνικού πάρκου
- Νοιώστε τη δύναμη των **καταρρακτών του Νιαγάρα**
- Κάντε ένα ταξίδι πίσω στο χρόνο με την επίσκεψη του χωριού **«Ο Νιαγάρας στη Λίμνη»**
- Περπατήστε στις μεγαλύτερες **κρεμαστές αερογέφυρες** πάνω στα αιωνόβια δέντρα του Βανκούβερ



## ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ



### **Ημέρα 1η: Αθήνα-Βανκούβερ**

Πτήση για Βανκούβερ, μέσω ενδιάμεσου σταθμού. Βραδινή άφιξη μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

### **Ημέρα 2η: Βανκούβερ-Ξενάγηση πόλης**

Έχοντας ένα αργό ξύπνημα, θα απολαύσουμε ένα από τα καλύτερα πρωινά σε διάσημο εστιατόριο κοντά στο ξενοδοχείο μας και θα συνεχίσουμε με την ξενάγησή μας στο ιστορικό Γκαστάουν, με τα όμορφα διατηρητέα μαγαζιά, σπίτια, δρόμους και πεζοδρόμια. Περνώντας από το Καθίντραλ Πλεις, θα θαυμάσουμε το κομψό ουρανοξύστη με τη λαξευμένη χάλκινη οροφή του, θα γνωρίσουμε τη τρίτη μεγαλύτερη Τσάινατάουν της Βόρειας Αμερικής, θα περάσουμε από το γνωστό εμπορικό δρόμο και τη πλατεία Ρόμπσον (σημείο βραδινής αναψυχής και διασκέδασης). Ακολουθεί στάση στη βιομηχανική ζώνη του νησιού Γκράνβιλ...που κατάφερε να μεταμορφωθεί και να γίνει το σημείο συνεύρεσης – διασκέδασης και αγορών. Θα συνεχίσουμε με το Κάναντα Πλεις, που θυμίζει ιστιοφόρο έτοιμο να σαλπάρει. Η ξενάγηση θα κλείσει με το διάσημο Στάνλει Παρκ, σημείο αναψυχής και ξεκούρασης για τους Βανκουβερίστες.







### **Ημέρα 3η: Βανκούβερ – Γέφυρες Καπιλάνο**

Αφετηρία της σημερινής μέρας, το «καλά κρυμμένο μυστικό» της κοιλάδας Λιν, που θα σας προσφέρει μία πραγματική όαση αιωνόβιων δέντρων στο ομώνυμο Κάνυον και στη κρεμαστή γέφυρα με την άπλετη θέα (Capilano bridge). Έτσι θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε μέσα σε ένα τροπικό δάσος και πάνω στην γέφυρα 137 μέτρων που αιωρείται 70 μέτρα πάνω από τον ομώνυμο ποταμό και θα απολαύσουμε την εμπειρία να περπατάμε πάνω στις κορυφές των δέντρων μεταξύ των Douglas Firs & Red Cedar, μαθαίνοντας τον λόγο που είναι τόσο ψηλά και ίσια τα δέντρα της περιοχής. Τέλος θα χαλαρώσουμε στις εγκαταστάσεις του πάρκου, βγάζοντας φωτογραφίες με τα πολύ-φωνογραφημένα τοτέμ της περιοχής.







#### **Ημέρα 4η: Νησί Βανκούβερ (Βικτόρια)-Κήποι Μπούτσκαρτ**

Σήμερα θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε την αγγλική επαρχιακή πρωτεύουσα Βικτόρια. Η διαδρομή μας μας ξεκινάει με πλοίο, που χαρίζει μία μοναδική θέα στα καταπράσινα νησιά της περιοχής, πέρασμα πολλών δελφινιών, φαλαινών όρκας και φώκιας. Ακολουθεί βόλτα με το πούλμαν και χρόνος στη προκουμαία για να περιηγηθείτε κάνοντας μία σύντομη διαδρομή στο κτίριο του κοινοβουλίου, το πάρκο Θάντεμπερντ, τον κυβερνητικό δρόμο με τα πολυάριθμα καταστήματα, τη πλατεία Μαστιόν και τη πλατεία της αγοράς. Ακολουθεί επίσκεψη στους βυθισμένους κήπους Μπούτσκαρτ, που πήραν το όνομά τους από τους Ρόμπερτ & Τζέι Μπούτσκαρτ, που κατάφεραν αν μετατρέψουν τα ορυχεία ασβεστόλιθου σε ένα σύμπλεγμα κήπων, χαρακτηρισμένους πλέον ως Ιστορικός τόπος για όλο τον Καναδά. Ακολουθεί η επιστροφή μας στο Βανκούβερ και το βράδυ σας προτείνουμε να διασκεδάσετε στη περιοχή της Γκας Τάουν & κάντε κράτηση για ένα γεύμα στο spaghetti factory.







#### **Ημέρα 5η: Διαδρομή Βανκούβερ – Βραχώδη όρη - Μπανφ**

Ακολουθώντας την ομορφότερη οδική διαδρομή της ζωής σας, θα έχετε την ευκαιρία να απολαύσετε το ξεχωριστό τοπίο που χαρίζουν τα βραχώδη όρη της Αλμπέρτα. Το λεοφωρείο θα πραγματοποιήσει στάσεις για ξεκούραση και για να απολαύσετε το πανέμορφο τοπίο.

Νωρίς το βράδυ θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας στο διάσημο Μπανφ και συγκεκριμένα στο μέσο του εθνικού ομώνυμου πάρκου και περιτριγυρισμένο από ένα μοναδικό ρομαντικό ορεινό τοπίο. Η καρδιά της πόλης διαθέτει μία ιδιαίτερη αρχιτεκτονική που συνδυάζεται απόλυτα με το κοντινό τοπίο, διακοσμημένη με περίτεχνα εστιατόρια, καφέ και μικρομάγαζα.







#### **Ημέρα 6η: Μπάνφ-Παγετώνας Αθαμπάσκα-Skywalk-Μπάνφ-Καταρράκτης Μπούου**

Ακολουθεί διαδρομή για το εθνικό πάρκο, μέχρι τον παγετώνα της Κολούμπια, στη κοιλάδα Αθαμπάσκα. Εδώ μπορούμε να βιώσουμε την δύναμη του παγοπεδίου και να μάθουμε την συναρπαστική ιστορία της διαρκώς εξελισσόμενης αρχαίας περιοχής. Θα συνεχίσουμε με την επιβίβαση μας στα ειδικά διαμορφωμένα πούλμαν για την ανάβαση μας στο παγετώνα ηλικίας 10.000 ετών. Από το κέντρο ενημέρωσης παγετώνων, θα περπατήσουμε στη «γυάλινη γέφυρα των ουρανών» και έχοντας αποζημιωθεί από την μοναδική θέα, θα επιστρέψουμε στο όμορφο Μπάνφ, για να περπατήσουμε στις όχθες του ποταμού και να θαυμάσουμε το διάσημο ξενοδοχείο-πύργος της αλυσίδας Fairmont, που είναι ένα πραγματικό κόσμημα και συμπληρώνει το τοπίο στις εκβολές της λίμνης.

Θα τελειώσουμε με τους καταρράκτες του ποταμού Μπούου (κινηματογραφικό σημείο από γυρίσματα της ταινίας «ποταμός χωρίς επιστροφή», με τη Μέρλιν Μονρόε).







**Ημέρα 7η: Λίμνη Μινεγουάνκα–Εθνικά πάρκα Γιόχο & Μπανφ – Λίμνη Λουίζ - Μπανφ**

Ολοήμερη εκδρομή με πρώτη στάση τους καταρράκτες του ποταμού Μπούου (κινηματογραφικό σημείο από γυρίσματα της ταινίας «ποταμός χωρίς επιστροφή», με τη Μέρλιν Μονρόε. Ακολουθεί η λίμνη Μινεγουάνκα και το εθνικό πάρκο Γιόχο, για να κάνετε μία βόλτα (προαιρετικά) με το τελεφερίκ και έτσι να θαυμάσετε τη θέα των βραχωδών ορών και της λίμνης Λουίζ. Επόμενη στάση το διαμάντι των Ρόκς, η θρυλική λίμνη της πριγκίπισσας Λουίζας. Το διάσημο ξενοδοχείο-πύργος της αλυσίδας Fairmont, είναι ένα πραγματικό κόσμημα και συμπληρώνει το τοπίο στις εκβολές της λίμνης. Χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση και για μεσημεριανό γεύμα. Επιστροφή στο Μπανφ και χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση.







#### **Ημέρα**

#### **8η: Μπάνφ-Κάλγκαρυ-Τορόντο**

Μετά το πρωινό, θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο του Κάλγκαρυ για την πτήση προς το Τορόντο. Ακολουθεί μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για μια βόλτα στα κοντινά καταστήματα της πόλης.

#### **Ημέρα 9η: Ξενάγηση Τορόντο-Γραφική πόλη «Ο Νιαγάρας στη Λίμνη»-Νιαγάρα**

Κατά την πρωινή μας μεταφορά στους καταρράκτες Νιαγάρα, θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε το δυναμισμό μίας ήσυχης και καθαρής πόλης. Έτσι θα δούμε την ευρωπαϊκής κομψότητας έπαυλη Κάζα Λόμα (το σπίτι του λόφου), τη διάσημη πανεπιστημιούπολη, την ιστορική περιοχή Ντιστίλερυ (παλιά συνοικία αποστακτήρων) με τα πρωτότυπα καταστήματα, την ελληνική λεωφόρο Ντάνφορθ, την κινέζικη περιοχή, τη διάσημη λεωφόρο Γιόγκι, τη



περιοχή Γιόργκβιλ (γνωστή για τις βραδινές εξόδους των επωνύμων), το διάσημο εμπορικό κέντρο Eaton, το πύργο σύμβολο της πόλης, το αθλητικό κέντρο Ρότζερς, το παλαιό και νέο Δημαρχείο. Συνεχίζουμε με τη γραφική πόλη «Ο Νιαγάρας στη Λίμνη (πρώην Νιούαρκ), για να μεταφερθούμε στη κυριολεξία σε μία άλλη εποχή, κάπου στο 1800, όταν ήταν πρωτεύουσα του Άνω Καναδά. Τέλος θα καταλήξουμε στη γραφική πόλη του Νιαγάρα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για να απολαύσουμε μία παράκτια βόλτα με θέα τους καταρράκτες φωταγωγημένους.

#### **Ημέρα 10η: Καταρράκτες Νιαγάρα**

Μόλις 120χλμ από το Τορόντο, εκεί που υποχώρησαν οι τελευταίοι παγετώνες και





---

σχηματίστηκαν οι Μεγάλες Λίμνες, με το ποταμό Νιαγάρα να εκβάλλει στον Ατλαντικό, βρίσκουμε το σύμπλεγμα των καταρρακτών. Αν και δεν είναι μεγάλοι σε ύψος, είναι επιβλητικοί με τη ποσότητα νερού να ξεπερνά τα 5 εκατομμύρια κυβικά πόδια το λεπτό. Η περιήγηση θα ξεκινήσει από τις εκβολές του ποταμού, περνώντας παράκτια στην ειδικά διαμορφωμένη προβλήτα, για να απολαύσετε το φαινόμενο από κάθε σημείο του και έτσι να αποθανατίσετε κάθε σας στιγμή. Ακολουθεί η διάσημη βόλτα με το σκάφος που θα σας φέρει σε απόσταση αναπνοής από τους διασημότερους καταρράκτες του κόσμου. Το βράδυ διασκεδάστε σε κάποιο καζίνο της περιοχής ή στα οργανωμένα πάρκα (τύπου Ντίσνευ).

#### **Ημέρα 11η: Τορόντο (ημέρα ελεύθερη) – πτήση επιστροφής**

Ημέρα ελεύθερη για ξεκούραση και ψώνια, μέχρι τη μεσημεριανή μας μεταφορά στο αεροδρόμιο του Τορόντο και την πτήση επιστροφής στην Αθήνα

#### **Ημέρα 12η: Αθήνα**

Άφιξη στην Αθήνα

**ΣΗΜΕΙΩΣΗ:** Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.



## ΠΤΗΣΕΙΣ



ΗΜ/ΝΙΕΣ	ΔΙΑΔΡΟΜΗ	ΑΡ. ΠΤΗΣΗΣ	ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ	ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ
20/7, 10/8, 31/8	Αθήνα – Τορόντο	TS 695	14:20	18:10
20/7, 10/8, 31/8	Τορόντο – Βανκούβερ	TS 7912	22:30	00:40*
30/7, 20/8, 10/8	Τορόντο – Αθήνα	TS 694	19:45	12.20

\*Αφιξη την επόμενη ημέρα

## ΤΙΜΕΣ

Ταξίδι	Διαμονή	Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Μονόκλινο	Φόροι
Πανόραμα Καναδά 12 ημέρες με πρωινό	3*, 4*	29/6, 20/7	3.190	+1.470	1.150
		10/8	3.280		
		31/8	3.390		

Αναχωρήσεις και από Θεσσαλονίκη  
...Ρωτήστε μας για τις τιμές!

## ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:.

- Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) με Transat
- Εσωτερική πτήση (Κάλγκαρη-Τορόντο)
- Διαδρομή με λεωφορείο γραμμής (Βανκούβερ-Μπανφ)
- 4 διανυκτερεύσεις στο Βανκούβερ, σε κεντρικό ξενοδοχείο 3\* superior (Victorian hotel) ή αντίστοιχο
- 3 διανυκτερεύσεις στο Μπανφ, στο κεντρικό Brewster's Mountain Lodge 3\* superior ή αντίστοιχο
- 1 διανυκτέρευση στο Τορόντο, στο Holiday Inn Downtown 3\* ή αντίστοιχο
- 2 διανυκτερεύσεις στους καταρράκτες Νιαγάρα, στο Sheraton Falls view 4\* ή αντίστοιχο
- Διατροφή: Πρωινό καθημερινά. Το πρωινό στο Βανκούβερ δίνεται σε κοντινό εστιατόριο
- Ιδιωτικές μεταφορές από και προς τα ξενοδοχεία
- Εκδρομές, ξεναγήσεις, επισκέψεις όπως αναγράφονται στο παραπάνω πρόγραμμα
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α.
- Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες και πλούσιο ενημερωτικό έντυπο για κάθε περιοχή
- Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας



## ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- × Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο
- × Κόστος φιλοδωρημάτων (υποχρεωτικών), δίνονται στον αρχηγό της εκδρομής 100 €
- × Περιβαλλοντικοί και δημοτικοί υποχρεωτικοί φόροι, που καταβάλλουν οι πελάτες κατά την έξοδο τους από τα ξενοδοχεία (check out) και δεν μπορούν να προπληρωθούν από το γραφείο μας.

## ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

- Απαραίτητο διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα.
- ΕΤΑ Καναδά

## ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας [www.heronia.com](http://www.heronia.com) καθώς και στα έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.

